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ΕΥΧΕΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΗΠΟΥΡΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Αγαπητοί φίλοι, 

       Πέραν των θερμών ευχών, και των ειλικρινών ευχαριστιών για την προβολή των κατά καιρούς κειμένων μου, σας αποστέλλω -όπως άλλωστε σας είχα υποσχεθεί σε προηγούμενη επικοινωνία μας- το νέο μου ηλεκτρονικό βιβλίο, που έχει ως τίτλο: "Δημοψήφισμα για την Κύπρο". Δεν διάλεξα την ημέρα τυχαία. Μπορεί να αποτελεί σύμπτωση το ότι τα κείμενα είναι όσα και τα ευαγγέλια, όμως υπάρχουν άλλοι λόγοι, συμβολισμοί και ιστορικά συμβάντα που είπα να στείλω το βιβλίο σήμερα. Καλύτερα όμως να μην επεκταθούμε σε αυτό. Μια άλλη φορά επανερχόμαστε. Εσείς τώρα όποτε ευκαιρήσετε, και εφόσον φυσικά θέλετε, μπορείτε να τo αναρτήσετε στην ιστοσελίδα σας.  Είτε ως αρχείο  doc  είτε ως pdf. Το πρώτο είναι 0,60  mb. το δεύτερο είναι 1,30  mb. Το κατέβασμα θα διαρκεί ελάχιστα λεπτά.

      Επιτρέψτε όμως με την ευκαιρία αυτή να πω μερικά πράγματα.  Μπορεί να χρησιμεύσει από απλή παρουσία και έκθεση προς ανάγνωση από τους επισκέπτες, μέχρι να αποτελέσει μέρος ηλεκτρονικού αφιερώματος για την Κύπρο εν όψει του δημοψηφίσματος της 24ης του μηνός, αν όχι αφορμή ανοίγματος ηλεκτρονικού διαλόγου, μαζί φυσικά με άλλες επώνυμες κατατεθείσες απόψεις προσώπων και χώρων. Οι κόμβοι μπορούν να διδάξουν Δημοκρατία στα συμβατικά  Μέσα. Τα βλέπετε πως καλύπτουν το ίδιο θέμα. Πέραν των άλλων θα προσελκυσθούν πολίτες να λάβουν μέρος, αντί να τρώγονται με τα ρούχα τους -όπως κάνουν σήμερα- μη αντέχοντας πλέον την τηλεοπτική αναίδεια των δήθεν Μέσων και των πολιτικών τους τροφίμων. Τόσο των καθημερινών όσο των εορταστικών τους προσκεκλημένων. 

       Θέλω να σας θυμίσω ότι το βιβλίο είναι αφιερωμένο στους ηλεκτρονικούς κόμβους, θεωρώντας σας ως εναλλακτικό Μέσο που μπορεί να παίξει μέχρι και έναν ιστορικό ρόλο ανάμεσα στη λεγόμενη τρίτη Ελληνική Δημοκρατία και την επομένη, καθώς και για την ομαλή ροή διανοητικών και πολιτικών προϊόντων. Να κόψει λίγο έστω το βήχα του αδηφάγου Αθην-αναν-αϊκού, όπως λέω, τηλεοπτικού μονοπωλίου, καθαιρώντας το αόρατο τείχος του. Γι αυτό  είχα μιλήσει για αεροσυμπιεστές. Κομπρεσέρ δηλαδή που να ανοίγουν τρύπες. Φανταστείτε που φτάσαμε. Η ηλεκτρονική αγορά των κόμβων, τμήμα δηλαδή της νέας αγοράς, να αναδεικνύεται σε θεματοφύλακα της Δημοκρατίας. Μιας Δημοκρατίας  που έχουν καταργήσει  οι υποτιθέμενοι δομικοί θεσμοί της, που κατά τα άλλα είναι διαπιστευμένοι να τη διαφυλάττουν όπως τα λεγόμενα κόμματα μετά των άλλων φίλων, τόσο φιλελεύθερων και νεοφιλελεύθερων όσο και εκ μεταγραφών αριστερών. 

     Ένα όμως από τα λίγα έστω καλά που έκαναν είναι που εξ αντιδιαστολής προκάλεσαν την από πολλών πλέον ετών γέννηση και ανάπτυξη μιας εθνικής και κυρίως πολιτικής παιδείας, τόσο οραματικής όσο όμως πρακτικής και οπωσδήποτε αποκαλυπτικής των τεκταινομένων καθώς και των υπαιτίων τους.  Αυτά, μεταξύ των άλλων,  προσδοκά το βιβλίο που έχω την τιμή να σας εμπιστευθώ. 

        Να σας το πω αλλιώς. Αν ο Ελλαδικός ελληνισμός  είχε  πολιτική  και δεν ήταν της σχολής PASSARAN {Μητσοτάκη, Σημίτη, και άλλων πολλών} δεν θα έβαζε τόσα γκολ ο Ανάν. Πέντε τα σχέδια, πέντε μηδέν το σκορ εις βάρος των Αθηνών. 

        -Όταν το μόνο κοινό που έχει με τον Οφορίκουε, είναι η κοινή εκ της Γκάνα καταγωγή και έτερον ουδέν.  

        -Όταν ο οργανισμός που προϊσταται κατέληξε να φέρεται ως αγόρι για θελήματα της Βρετανίας και των Η.Π.Α., όπως ιδιαίτερα εύστοχα σημειώνει πρώην Έλληνας διπλωμάτης, στην τελευταία αυτή χώρα, αφού στη δική του, η Δημοκρατία, NON PASSARAN.  

         -Όταν κάνει ακόμη και  θελήματα της Τουρκίας, θα προσέθετα εγώ, όπως εξηγώ τα γιατί και τα πως στο βιβλίο. 

         -Όταν από τη μια η Ελλαδική ομάδα δεν σκόραρε ούτε μια φορά και από την άλλη η γειτονική τουρκική σημείωσε επάνω από δέκα τέρματα. Αρκετά  από αυτά  τα έκανε τράμπα ο Γ. Γ. τα χρέωσε στον Ελληνισμό και στη συνέχεια τα πίστωσε στην Τουρκία. Το ναι ακριβώς αυτό κάνει. Αποδέχεται το αποτέλεσμα. 

     Τύχη αγαθή, που τα δίχτυα της εστίας του Τάσου παραμένουν απαραβίαστα, και ελπίζω  να παραμείνουν έτσι μέχρι και την 24η Απριλίου. γι αυτό και για  πολλά άλλα έπρεπε να κάνουμε κάτι και εμείς, όπως επίσης και εσείς. Γιατί βλέπει κανείς νυχθημερόν στο γυαλί, πρόσωπα και δυνάμεις να υπερασπίζονται το σχέδιο Ανάν τόσο, λες και το συνέταξαν οι ίδιοι. Ούτε που το διανοούμαι να έγινε κάτι τέτοιο. Και από την άλλη άποψη να μη βγάζουν κανέναν. Και όταν το κάνουν, να είναι τα πράγματα εκ των προτέρων φτιαγμένα. Αν σε Κύπρο και Ελλάδα η αναλογία του όχι προς το ναι είναι δυο προς ένα, στα Μέσα είναι ένα προς είκοσι αν όχι προς περισσότερα. Και αυτό όταν δεν διακόπτουν με ένα νεύμα του αποσπασμένου στο Μέσο πολιτικού λογοκριτή, την απ ευθείας μετάδοση του διαγγέλματος του κατά τα άλλα Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας. Για το αν από την χώρα του πνεύματος περάσαμε παλαιόθεν σε αυτήν του νεύματος ουδείς ενδιαφέρεται εκ των ταγών. Η δήθεν πανεθνική έλειπε. Ο σκοπός προφανής. Η επιβολή κάμψης στο αγωνιστικό φρόνημα των Κυπρίων. Μερικές φορές είναι να τα χάνει κανείς. Από ποιον πρώτα να προφυλάξει τα νώτα του. Από εχθρούς, από φίλους η από συγγενείς. Πόσο μάλλον από τη μητέρα του πατρίδα. Ιδού το μέγα ερώτημα.  

     Η μέχρι πρόσφατα απεριόριστη προσήλωση της Αθήνας στους πολιτειακούς θεσμούς, όπως ο θεσμός του Προέδρου της Δημοκρατίας, πήγε, ίσως λόγω άνοιξης, περίπατο. Τι δε λένε. Και τι τους λένε, να λένε. Εγώ πάλι λέω, τι λένε στο ραδιοτηλεοπτικό γι όλα αυτά. Από την κραυγαλέα απουσία αντικειμενικότητας στους υποτιθέμενους διάλογους για το Κυπριακό έως τις ύβρεις σε βάρος ενός ανθρώπου επειδή διεκδικεί να παραμείνει άνθρωπος, ζώο πολιτικό. Ας μη σέβονταν τον πολιτειακό του θώκο έστω και αν τον κατέχει δι άμεσης μάλιστα εκλογής και λαϊκής ετυμηγορίας και εντολής των ελληνοκυπρίων συμπατριωτών του. Τουλάχιστον όφειλαν να σεβαστούν την από μέρους του  επιβεβαίωση της έννοιας "άνθρωπος". ΕΊτε ως προς την εκδοχή του "ανασηκώνεται η σηκώνεται εκ νέου"  είτε του ότι " άνω θρώσκει".  Ξεχνούν ότι δεν θα μπορούν αργότερα να δικαιολογήσουν τη στάση τους όπως και όποιοι άλλοι το επιχειρήσουν, μέσα από το της Μεγάλης Πέμπτης "ου γαρ οίδασι τι ποιούσι". Πρώτον, γιατί οίδασι και παραοίδασι, και δεύτερον γιατί άλλο θρησκεία άλλο πολιτική. Και η τελευταία οφείλει να ζητήσει το λόγο και να αναλάβουν  ιστορικές ευθύνες όσοι τις έχουν. 

       Και μια και ο λόγος περί Προέδρων Δημοκρατίας, από παλιά ακόμη δεν συμφωνούσα με τη ρήση εκείνη του Σαρτζετάκη περί του ανάδελφου έθνους. Νομίζω ότι όλα τα έθνη και επόμενα και οι λαοί για πολλούς λόγους είναι μεταξύ τους αδελφοί. Αν όχι εξ αίματος είναι αδελφοί εξ ιδεών, πολιτικών, πολιτισμών και άλλων αιτιών και λόγων. Επίσης εξ όποιων δεινών τους ενώνουν και τους αδελφοποιούν. Εδώ γεννήθηκε ο κοσμοπολιτισμός και επόμενα και οι κοσμοπολίτες. Καμαρώνω όταν σκέπτομαι ότι μπορώ να αποκαλούμαι με τον τίτλο αυτό. Αυτό βέβαια δεν σημαίνει άκριτες μεταφορές προβλημάτων με βάση τη σημειωτική μόδα. Από τόπου εις τόπο. Δεν μπαίνουν στο ίδιο τσουβάλι. Στην ίδια ζυγαριά. Ούτε στην Κύπρο είχαμε πόλεμο ώστε να υπάρξει ήττα και επίχειρα. Είχαμε εισβολή και έχουμε κατοχή που διαιωνίζεται την ίδια στιγμή που η Κυπριακή Δημοκρατία καλείται να διαλυθεί. Κάποτε στη Βάρκιζα Έλληνες σε Έλληνες παρέδωσαν τα όπλα και ακόμη τους αναθεματίζουν. Πόσο θέλουν αυτοί που τώρα υπερθεματίζουν το ναι, αργότερα να τα γυρίσουν. Δεν θέλουν πολύ. Όλοι αυτοί πρέπει να ξέρουν ότι οδός επιστροφής δεν υπάρχει. Γι αυτό οι εγγυήσεις οφείλουν να είναι εν τη παλάμη. Σκέτο το «ούτω βοήσομε» χωρίς αντίκρισμα είναι μια τρέλα και μισή. Δεν είναι λογική. Πρώτα δεν είναι λογική και κατόπιν δεν το πάει και η καρδιά. 

     Δεν είναι διαφορετικά τα πράγματα που επισυμβαίνουν στο πεδίο των πολιτικών θεσμών και των πολιτικών κομμάτων. Μόνο που ένα από αυτά εγκατέλειψε -να μη πω κάτι άλλο- χτες δυο αδελφά κόμματα και με δική του υπαιτιότητα, έμεινε ανάδελφο. Εκτός και αν στη συνέχεια υποκαταστήσουν τα απολεσθέντα τα νέα, τα ετεροθαλή. Οφείλει όμως κανείς να πει: άλλο Τάσος, άλλο Αναστασιαδης. άλλο Βάσος, άλλο Βασιλείου. Ρίζες κοινές πλην όμως μόνον ετυμολογικές. Ούτε ιστορικές ούτε πολιτικές και επομένως -κατά τον Αριστοτέλη- ούτε ηθικές. Και κάτι άλλο. Ας το κάνουν το κόμμα τους ό,τι θέλουν και ας πιάσουν για φίλους όποιους τους καπνίσει. Μήπως πριν δεν το έκαναν. Το έκαναν. Αυτήν όμως την εις βάρος της Κύπρου αμαρτία, που θα τη βάλουν. Αυτή είναι πιο βαριά από το η Κύπρος είναι μακριά, του Καραμανλή. Γιατί οι σημερινοί επιγενόμενοι την βάζουν απέναντι. Είναι προς τιμήν της Κύπρου το πως αντιδρά. Λες και η πολιτική ευγένεια μένει μόνιμα στη Μεγαλόνησο ενώ εδώ διαμένουν μόνο κάτι μαυροπούλια και κιρκινέζια της πολιτικής. Ραμολί τα λέω αλλού. Για αετούς ουδείς λόγος. Αποδήμησαν προ πολλού. Εξ ου και τα αποδημητικά πτηνά. Για εδώ λοιπόν ας μη μιλήσουμε. Όσο για την Κύπρο μετρώνται στα δάχτυλα του ενός χεριού. Ο καλός ο καπετάνιος είναι γνωστό που αποδεικνύεται ότι αξίζει το αξίωμά του. Ο ψεσινός λόγος όσο ήταν ένα λευκό περιστέρι ειρήνης και αλληλεγγύης προς τους κατέχοντες και κυρίως κατεχόμενους τουρκοκυπρίους άλλο τόσο αποτελεί συμπύκνωση αξιοπρέπειας και αετίσιο πέταγμα μαζί για την Κυπριακή Δημοκρατία. Γιατί όμως τα λέω αυτά. 

       Υπάρχει μια ειδοποιός διαφορά μεταξύ της ζωής και της πολιτικής. Στην πρώτη οι συγγενείς είναι δεδομένοι εκ των προτέρων, τους φίλους όμως κανείς τους διαλέγει. Αντίθετα, στην πολιτική διαλέγει κανείς τόσο τους συγγενείς όσο τους φίλους του. Έτσι εγώ θεωρώ φίλους τους τέσσερις προαναφερθέντες πολιτικούς και σέβομαι βαθύτατα τόσο τον εθνικό όσο τον πολιτικό ρόλο που ανέλαβαν να επιτελέσουν. Τους δυο όμως εξ αυτών, επιπλέον τους αισθάνομαι και ως συγγενείς. Έχουμε ιστορική και μορφωτική κοινότητα αρχών, αξιών, ιδεών και μεγάλου αγώνα. Είμαστε μεν συγγενείς -εστω δευτέρου βαθμού- αλλά είμαστε. Τόσο με τον Βάσο όσο τον Τάσο. Μάλιστα όπως εύκολα θα διαπιστώσει ο αναγνώστης, τα τελευταία κείμενα του βιβλίου επιχειρούν να κάνουν ένα ακόμη πολιτικό βήμα. Να τριτώσει το καλό, όταν άλλοι τριτώνουν το κακό. Αναπτύσσεται στα κείμενα μια σοβαρή θεωρώ πολιτική παιδεία περί το όχι. Τόσο ως σχέση του με τη Δημοκρατία, και την κατάργηση του κεκτημένου της, που παραπέμπει σε νέο είδος γύψου, όσο ως επιστημονική επιστροφή και επανασύνδεση με τις περγαμηνές και παρακαταθήκες της ιστορικής ηγεσίας του Α.Κ.Ε.Λ.  ακόμη επί Εζεκία, και την παρουσία του ιστορικού εκείνου ηγέτη στον Ισπανικό εμφύλιο. Εξ ου και ο ομώνυμος τίτλος του δωδέκατου κειμένου. 

     Υπάρχει και κάτι ακόμη. Όχι και ναι, δεν είναι ίδια. Απόδειξη η ιστορία. Τα όχι τις περισσότερες φορές έχουν ηρωικά προλεγόμενα όσο και παρεπόμενα. Δεν συμβαίνει το ίδιο με τα ναι. Δεν έμεινε τυχαία το yes mαn. Τόσο η ιστορία όσο η πολιτική αυτά διδάσκουν. Γι αυτό λοιπόν στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι λογικό η πίεση για το ναι να ενοχλεί. Κάτι που δεν μπορεί να συμβαίνει με το όχι. Δυστυχώς δεν γνωρίζω κάποιον πολιτικό που να τηλεφώνησε από εδώ στη Λευκωσία υπέρ του όχι. Ξέρω όμως πολλούς που επίσης επί πολλές φορές τηλεφώνησαν υπέρ του ναι. Ουδόλως τους τιμά. Όσο τώρα για το «μη ανακατεύεστε» δεν μπορεί να έχει καμιά τύχη. Άλλωστε συνήθως το λένε αυτοί που σε κάθε δυνατή ευκαιρία πράττουν το ακριβώς αντίθετο. Σε ό,τι αφορά τους Δημοκράτες πολίτες, είναι γνωστό ότι δεν λαμβάνουν καθόλου υπόψη τέτοιου τύπου κουτοπόνηρες συστάσεις. Δεν τους αφορούν. 

       Αυτά λοιπόν και πολλά άλλα νομιμοποιούν ηθικά και πολιτικά το δικαίωμα στη γραφή κειμένων όπως τα συγκεκριμένα, όσο και στην δυνατόν ευρύτερη δημοσιοποίηση τους. Αν τώρα κάποιοι κόμβοι στη Λευκωσία άλλαξαν καθοδόν ρότα, δεν τους κακίζω. Αντιλαμβάνομαι τις πιέσεις που υφίστανται. Άλλωστε κι αυτά που έχουν σήμερα στο κιόσκι τους, αναρτημένα, τέσσερα εκ των δώδεκα κειμένων που έλεγα, φτάνουν και περισσεύουν. Όπως για να γνωστοποιηθούν όσα προτείνονται  -φυσικά δεν μιλώ για αποδοχή-  φτάνει και περισσεύει η ανά την υφήλιο φιλόξενη πλειάδα κόμβων. Από τη Μελβούρνη, τις Η.Π.Α., την Αγγλία και τη Γερμανία έως τους εδώ, εκ των οποίων μερικοί έφθασαν να διαθέτουν ολόκληρες αίθουσες για τα γραπτά αυτά, λες και είναι γκαλερί.  

      Αν κάποιος θελήσει να τα εκχυδαϊσει όλα αυτά και να τα αποδώσει μόνο στους νόμους της αγοράς και των επισκεπτών καταναλωτών -υπάρχει και αυτή η διάσταση- δεν λαμβάνει καθόλου υπόψη του ότι αυτό που κυρίως υπάρχει είναι μια γενιά ανθρώπων, με πολλές και πολλούς από αυτούς είμαστε φίλοι χωρίς να έχουμε συναντηθεί, και  που νομίζω ότι η συνέχεια προδιαγράφεται ακόμη πιο θετική. Πολλοί άρχισαν από χόμπι και σήμερα κάνουν πολύ σοβαρή πολιτική δουλειά. Σιγά τα λάχανα των εν Αθήναις studios. Τι να πω άλλο, όταν ο έντυπος βάλτος της πρωτεύουσας και όταν ακόμη γράφει κάτι για όσα λέμε ή προτείνουμε, είναι συκοφαντικό. Από την άλλη, την ίδια στιγμή δεκάδες χιλιάδες λέξεις από τις ιδέες μας, κάνουν δια των κόμβων παρέλαση σε όλο τον πλανήτη, πλην κλεινού άστεως. 

       Που θα πάει. Οι ιδέες αυτές θα γνωριστούν και θα αναγνωριστούν. Έστω και αν για πολλά χρόνια μας έκρυβαν όταν δεν μας παρουσίαζαν ως ταραξίες της Βουλής, και ως γραφικούς, από αριστεριστές ως εθνικιστές ακροδεξιούς και επικίνδυνους. Είπα επικίνδυνους και θυμήθηκα που σήμερα κάποιοι πάλι δικοί τους, λένε για το σχέδιο: Από τη μια είναι το επώδυνο ναι, και από την άλλη το επικίνδυνο όχι. Όπως παλιά άλλοι ήταν επικίνδυνοι για την εθνική ασφάλεια. Οι ανθέλληνες. Εγώ πάλι λέω πιο επικίνδυνοι είναι οι ίδιοι οι εμπνευστές του δήθεν σοβαρού αυτού διλήμματος και εν προκειμένω οι υποβολείς του. Οφείλω όμως να πω ότι λιγότερο σοβαρό είναι ένα άλλο, κουτσαβάκικο, αυτή τη φορά, δίλημμα. Επίσης γνωστό: μπρος γκρεμός και πίσω ρέμα. και άρα ρέμα, που κολυμπάς και σώζεσαι. Όπερ έδει δείξαι. Ψηφίστε δηλαδή ναι. Θα λέγαμε: ψεκάστε αν όχι ψεκαστείτε, ψηφίστε, τελειώσατε.

      Αν τώρα ακόμη και οι μπανανίες ωχριούν, μικρό το κακό. Υπεράνω όλων βρίσκεται η συνδεδεμένη on line τηλεοπτική, πολιτική και δημοσιογραφική παιδεία με άλλες πιο επιστημονικά επεξεργασμένες εξ ου και γνωστό και μη εξαιρετέο e-mail non paper. Από τις περιπτώσεις που επιτρέπεται το non. Το όχι. Γεννάται όμως το ερώτημα: Εάν πλην του θεόσταλτου χθεσινού ναι της αντιπολίτευσης υπάρχει και άλλο ναι. Λέω αν αυτή τη φορά είναι ένα αόρατο ναι από την Κυβέρνηση. Δηλαδή ναι μεν θα αναπτυχθεί η  ελληνική ορχήστρα, όπως άλλωστε έχουμε  προτείνει  από παλιά, αλλά η μπαγκέτα θα βρίσκεται κάπου μακριά. Πολύ μακριά.  Μπορεί και πέραν του όμορου προς τη Μεσόγειο ωκεανού. Τα λέω αυτά γιατί στο λειτουργικό του δόγματος: «η Κύπρος αποφασίζει η Ελλάδα συμπαρίσταται» αν σε κάποιον  συμπαρίσταται η επίσημη Ελλάδα σήμερα, αυτός είναι τα τηλεοπτικά Μέσα που κατά τα άλλα εναγωνίως και με κάθε τρόπο  δίνουν τον αγώνα του ναι. Δεν λέω σκυλιάζουν γιατί δεν είναι συμβατή  με την πολιτική μας παιδεία τέτοια λέξη. Λέω όμως ότι αν ο Παπαδόπουλος ήταν περί το ναι, θα τον έδειχναν ξανά και ξανά. Δεν θα τον έκοβαν στον αέρα στην πρώτη μετάδοση. Η κεντροαριστερά τη ανοχή της κεντροδεξιάς. 

     Το προηγούμενο τομίδιο με τα οκτώ τότε κείμενα που σας είχα στείλει, με τον ίδιο και πάλι τίτλο στις 26 του περασμένου Μαρτίου μπορείτε να το αποσύρετε αντικαθιστώντας το με το σημερινό αρχείο. Πέραν των άλλων επιτρέψτε μου να σας πω ότι θα εξασφαλιστεί μεγάλη οικονομία χώρου, αν όχι και ευταξία. Όσο και αν η αισθητική σας χωροταξία είναι, που είναι, υψηλού υψηλότατου επιπέδου.  Από τις πιο υψηλές του είδους στην Ευρώπη αλλά και αλλού. Και αναφέρομαι τόσο στους περιφερειακούς στη χώρα αυτή και στην Κύπρο, όσο εκείνους από την ομογένεια. Τους δυο φορές Ελληνικούς. Μια λόγω καταγωγής και μια λόγω της πολιτισμικής παρουσίας του ελληνισμού στις δεύτερες φιλόξενες και σεβαστές γι αυτό, πατρίδες. Η συμβολή των Μέσων της ομογένειας είναι σημαντική αν όχι καθοριστική στη στήριξη του νέου αυτού  κύκλου Κυπριακού αγώνα.  

     Ευχαριστώντας σας για άλλη μια φορά, καλή Ανάσταση σε όλες και όλους, μετά των οικογενειών σας. Καλή  Ανάσταση στην Κύπρο και χρόνια πολλά σε όλους.

σας χαιρετώ 

Χ. Κ.
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